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Základní škola Vévody Heinricha 
 
Na návštěvě v Mostě 
 
Po dobu několika let existuje partnerství mezi Základní školou "Vévody 
Heinricha" Marienberg a Oblastní charitou Most. Takto se každoročně setkávají 
děti, vychovatelé a učitelky v Marinbergu a v Mostě a pedagogové si vyměňují 
zkušenosti ze své práce. 
Dne 24. dubna 2012 proto odcestovali členové školní konference, vedoucí 
školní družiny paní Wohlgemuth jakož i paní Bruzek-Voigt, učitelka Českého 
jazyka na škole, do Mostu. 
Návštěva, uskutečněná v rámci partnerské dohody byla zahájena přivítáním 
paní ředitelkou Čenkovičovou a navazující velmi zajímavou prohlídkou města, 
kterou provedla paní Janovská. Tato se stará o přípravy setkávání na české 
straně a přebírá i úlohu tlumočnice. 
Takto se naše delegace mohla dovědět o jedné historické legendě. Podle ní měl 
známý alchymista, Magister Edward Kelley po svém druhém neúspěšném 
útěku proklít město Most i hrad Hněvín, kde byl držen v zajetí - a kletba město  
skutečně postihla. Hrad byl zbořen a město následně kvůli hnědouhelné těžbě 
téměř zmizelo. Ale přece jen ne úplně. Z někdejšího uprášeného a 
bezvýznamného města se stává přijatelné místo k životu. O tom jsme se mohli 
osobně přesvědčit. 
Prohlídka města končila návštěvou oblastního muzea. Sbírky se nacházejí v 
budově někdejšího reálného gymnázia. Obzvláště zajímavá byla výstava o 
baronce Ulrice von Levetzow, poslední lásce Wolfganga von Goetha. Obdivovat 
jsme mohli obrazy této krásné ženy, její šaty a šperky jakož i její posmrtný 
pokoj. 
Vrcholem programu bylo setkání s vedoucí a spolupracovníky dětského klubu 
"Sovička". 
Toto zařízení si vytklo za cíl podporu sociálně slabých rodin. 
Předškolní děti jsou uschopňovány pro školní docházku, větší děti zde vyřizují 
domácí úkoly, hrají si a učí se lépe mezi sebou komunikovat. 
Při kávě a koláčích se mohli účastníci o této záslužné práci mnohé dovědět.  
Po předání dárků dětem a příspěvku pro Charitní "šatník" jsme se rozloučili. 
Závěr dne tvořila společná večeře spolu se zástupci Charity a vedoucí dětského 
klubu na Hradě Hněvíně. V krásném interiéru jsme si mohli užít chutná jídla a 
projednat další společné akce, např. společný Den dětí dne 8. června 2012 v 
Oseku. Také jsme se dověděli zajímavosti o Mosteckém vinařství.  
Tento den byl pro všechny účastníky nezapomenutelným zážitkem, který byl 
ukončen velkolepým rozhledem z hradního areálu na pamětihodné město Most 
a jeho okolí. 
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